
	 Ergebnisse des 1. plentymarkets

E-Commerce Geschäftsklimaindex
Teilnehmer der Umfrage_>

Personen323

gutgut befriedigendbefriedigend schlechtschlecht

42,11% 9,29%15,79%

Ihre Geschäftslage in den nächsten sechs Monaten schätzen die Online-Händler wie folgt:Ihren Stand sehen die Online-Händler bis jetzt wie folgt:

48,61%37,46% 46,75%

Daraus errechnen sich die Salden wie folgt: und der plentymarkets E-Commerce Geschäftsklimaindex:

21,67 30,3339,32
aktuelle Lage Erwartungen

Größe der Online-Shops der Teilnehmer:

Mitarbeiter:
1
2 – 10
11 – 50
51 – 100
101 – 500
500+ 

Anteil der plentymarkets-Kunden:

16,51%

10,90%

0,93%

0,31%

0,31%

70,72% JA 
72,87%

NEIN 
27,13%


